

**COMUNICACIÓN ACLARACIÓN- RECTIFICACIÓN ERRORES**

Expediente: PA SER 17/2024 (A/SER-037108/2024), denominado 75 PLAZAS PARA EL APOYO RESIDENCIAL AL TRATAMIENTO AMBULATORIO DE PACIENTES CON TRASTORNO POR CONSUMO DE SUSTANCIAS (3 LOTES)

Habiéndose detectado error material en las Actas nº 3 y nº 4, de las mesas de contratación celebradas los días 25 de febrero de 2025 y 18 de marzo de 2025, respectivamente, y en virtud de lo dispuesto en el artículo 109.2, de la Ley 39/2015, de 1de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, que establece que las Administraciones Públicas podrán, asimismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos, se procede a la rectificación del contenido en los siguientes extremos:

Respecto a la oferta económica presentada por ASOCIACION PUNTO OMEGA:

Donde dice: 972.978,00 euros

Debe decir: 972.798,00 euros

En consecuencia:

PRIMERO. - En el ACTA nº 3, Anexo 2 “RESUMEN DE CRITERIOS DE ADJUDICACIÓN”, el cuadro del 2º lote, **debe decir:**

Nº Lote	Denominación Lote	Base imponible LICITACIÓN	10% IVA	Importe Total	ASOCIACION PUNTO OMEGA G28965002	
					B.I.	Puntuación C.E.A.
2	30 plazas residenciales de apoyo al tratamiento ambulatorio para pacientes con trastorno persistente y graves afectaciones orgánicas	1.045.177,50 €	104.517,75 €	1.149.695,25 €	972.798,00	32,00
CRITERIO/S RELACIONADO/S CON LOS COSTES. Precio - Ponderación - Hasta 49 puntos					49,00	
CRITERIOS CUALITATIVOS: EVALUABLES DE FORMA AUTOMÁTICA POR APLICACIÓN DE FÓRMULAS (C.E.A.) Ponderación- Hasta 51 Puntos					51,00	
<b>TOTAL CRITERIOS DE ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO</b>					<b>100,00</b>	

En el ACTA nº 3, Anexo 3 “PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN”, **debe decir:**

Nº Lote	Denominación Lote	LICITACIÓN					PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN				
		nº plazas	precio plaza/día	Base imponible	10% IVA	Importe Total	Adjudicatario Propuesto	precio plaza/día	Base imponible	10% IVA	Importe Total
1	25 plazas residenciales de apoyo al tratamiento ambulatorio para pacientes con un trastorno persistente y graves afectaciones orgánicas	25	102,20	932.575,00 €	93.257,50 €	1.025.832,50 €	FUNDACION PADRE GARRALDA-HORIZONTES ABIE G83618850	93,91	856.928,75 €	85.692,88 €	942.621,63 €
2	30 plazas residenciales de apoyo al tratamiento ambulatorio para pacientes con trastorno persistente y graves afectaciones orgánicas	30	95,45	1.045.177,50 €	104.517,75 €	1.149.695,25 €	ASOCIACION PUNTO OMEGA G28965002	88,84	972.798,00 €	0,00 €	972.798,00 €

Nº Lote	Denominación Lote	LICITACIÓN					PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN				
		nº plazas	precio plaza/día	Base imponible	10% IVA	Importe Total	Adjudicatario Propuesto	precio plaza/día	Base imponible	10% IVA	Importe Total
3	20 plazas residenciales de apoyo al tratamiento ambulatorio para pacientes con patología dual.	20	122,40	893.520,00 €	89.352,00 €	982.872,00 €	FUNDACION PADRE GARRALDA-HORIZONTES ABIE G83618850	112,55	821.615,00 €	82.161,50 €	903.776,50 €
TOTAL				2.871.272,50 €	287.127,25 €	3.158.399,75 €			2.651.341,75 €	167.854,38 €	2.819.196,13 €

SEGUNDO.- En el ACTA nº 4, igualmente en relación al Lote 2, respecto a la oferta de PUNTO OMEGA, **debe decir:**

Nº Lote	Denominación Lote	nº plazas	PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN				
			Adjudicatario Propuesto	precio plaza/día	Base imponible	10% IVA	Importe Total
1	25 plazas residenciales de apoyo al tratamiento ambulatorio para pacientes con un trastorno persistente y graves afectaciones orgánicas	25	SANATORIO ESQUERDO,S.A. A28014553	96,07	876.638,75 €	87.663,88 €	964.302,63 €
2	30 plazas residenciales de apoyo al tratamiento ambulatorio para pacientes con trastorno persistente y graves afectaciones orgánicas	30	ASOCIACION PUNTO OMEGA G28965002	88,84	972.798,00 €	0,00 €	972.798,00 €
3	20 plazas residenciales de apoyo al tratamiento ambulatorio para pacientes con patología dual.	20	DESIERTO				

La Presidenta de la Mesa

La Secretaria de la Mesa